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Sujet .7

Important: Parmi les propositions A, B, G, D et Eune seule proposition est vraie.
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Exercice Olll

L’étude du périmetre encéphalique d’un échantillon de 40 enfants a fourmi les résultats
suivants (exprimeés en cm): '
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Q,) L’étendue de cette repamtlon vaut .. ooy S T
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Q,) Le centre de la classe médiane vaut .. DY
A) 47,1, . B) 47,2 C) 47,02, D)4701 E) ARNYV.
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Exercice 02

Des mesures sur deux variables statistiques X et Y.d’une population ont donné les résultats
suivants: - {

= |
[\ /v = [ [10; 120 ] [12; 14| (14;16[ | {16;183 (1820 | (2022 | [22;—2}‘[]

\;[100;115[‘\ 1 | | ; | |
ser| 1| 6] il | !j[:r,__qi
| 130145 | 15 5| | Il
TTia%: 1601 I

(160475 3 6] 4 |

[175;190] 1 5| N
: ! | ]

Soient Uet Vles deux variables auxiliaire respectivement de Xet Y.
On veut former yn_échantillon dont les critéres sont les suivants: e
X égale ou supérieur 175 et Y égale ou supérieur a 16. I
Q) La taille de cet échantillon n=:... : ’
CA)10, B0 €100 D)00  E) ARNV.

Q,,) Les classes modales de X@et Y'sont respectivement...

4) = [145;160[;'[-}6;‘1*8[':B){Jrsfl—&[-,frms,l60[»—.—:~v:£){-140;46&1;_1;15%18[_,‘;.,&,... g

" D)[190,205[, [22,24]  E) ARNV.

Etant donner les moyenne et les variances des variables auxiliaires Uet Vrespectivement de
XetY
U= & et V= gy, Var(l) = 1,3232¢t Var(V) = 1.2573

Q,,) La moyenne de la variable Xest:...

A)50,03 B) 107,02 (C)153,4 D)297.72. E) ARNYV.

Q) Lla variance deJa variable Yest:...

A) 50,03 B) 107,02 C) 153,4 D) 297,72 E) ARNYV.

Si on a aussi

7 7 7 ) 77

S U= 6, 20V = 1, MUk =134 3 n,Vi=127 et 3,y nyuiv; = 112, alors
£ = = = A A

Q,;) Le coefficient de corrélation linéaire entre Xet Yvaut....

A) 0,86 B)0,68 o) | D)0,72. E) ARNYV.

Exercice 03'——

Un ensemble contenant z €léments, on tire de cet ensemble m éléments (m < n), on veut

calculer le nombre de cas possibles Cde cette opération ey
“\ Q,,) Si le tirage est avec ordre et sans répétition C'=... LN
| | ! .
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A)0,86 B)0,68 () 0,66 D) 0,72. E) ARNV.

\Excrcice 03%

Un ensemble contenant 1 éléments, on tire de cet ensemble m éléments (m < n), on veut
calculer Je nombre de cas possibles C de cette opération

\QM) Si le tirage est avec ordre ct sans répétition C'=... /
n - m :
'.‘A) "f’w B) -m)l.. ) (1)t D) i E) ARN V.

Q) Si le tirage est avec ordre et avee répétition.C =. .-
ml ml T >
A) m" B) (,) =yl D) ——"——‘_“”ﬂ(;_m)! % h.‘\,‘\ L) ARNV.

(n-m)}

Q) Si le tirage est sans ordre et avec répétition C'=...
n ! i ! 7
Ay n" B) 5 ©) ey D) ity £) ARNY.
Y
' \

Q,,) Si le tirage est sans ordre et sans répétition €' =... -
n m | | )
Ay m" B) 75 O) 2= D) mimmi E) ARNYV. N

mi(n-1)!
‘Exercice 04‘F

Deux boites de médicament identiques B1, B2 -

Bjcontient 100 médicaments dont 10 sont périmés.

B,contient 80 médicaments dont 10 sont périmés.

On choisit au hasard 'une de ces boites et on prend 1 médicament. _ \

Q) La probabig que ce médicament provient deBa est...

A+ B 5 L D)% E) ARNV. AN
) Si ce médicament provient de B2 La probabilité qu’il est périmé est... ¢\ o >
1®4% Ow D) 7 E) ARNY. a2

Q,) La probabilité que ce médicament soit périmé est...
AL BE Oz D) % ARNV.

PBon chance.
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